Тест (ретенција знања)

1. Ортопедска репозиција прдставља:

а) насилно исправљање деформитета неког зглоба,

б) насилно ломљење костију на месту највећег деформитета,

в) поступак намештања и довођење преломљених коштаних фрагмената или ишчашених зглобних тела у нормалне или приближно нормалне анатомске односе.

2. Остеосинтеза представља:

а) оперативни поступак причвршћивања коштаних фрагмената после прелома или остеотомије,
б) оперативно одстарњење дела кости,

в) пресецање кости.

3. Артритис је:

а) упала зглоба
б) упала покоснице
в) дегенеративно обољење зглоба
      4.
Септични артритис је:

а) реактивна упала зглоба

б) гнојна упала зглоба

в) аутоимуно обољење зглоба
      5.
Дубока венска тромбоза је:

а) веома ретка код прелома кука

б) веома честа компликација после прелома цевастих костију доњих екстремитета

в) хронично дегенеративно обољење крвних судова
     6.
Псеудоартроза је други назив за:


а) незарастао прелом,


б) лоше срастао прелом

в) лажни прелом
     7.
Сигурни знаци прелома су:

а) патолошка покретљивост,


б) бол,


в) оток
     8.
Дуготрајна компресија н. радијалиса доводи до:

а) „канџасте шаке“


б) „мајмунске шаке“


в) „висеће шаке“

     9.
У обавезне поступке на месту повређивања спадају:


а) контрола крварења

б) давање антибиотика

в) давање АТ заштите
    10.
Основни принципи транспортне имобилизације су:

а) прво имобилистати повређени сегмент, извршити транспорт,а потом у адекватним условима (болница) урадити кардио-респираторну реанимацију
б) прво имобилисати,а потом проверити виталне функције
в) код прелома имобилисати 2 суседна зглоба
11.     Клиничком сликом потпуног затвореног прелома доминирају:

а) бол, оток, деформитет, патолошка покретљивост и крепитације.
б) бол, оток, пареза, губитак пулса
в) бол, оток, губитак сензибилитета, набреклост површних вена.
12.     Клиничка презентација луксација:

а) бол, оток, деформитет, патолошка покретљивост и крепитације
б) бол, губитак покрета (федерирајући отпор), деформитет
в) бол,оток, губитак сензибилитета, набреклост површних вена.

13.     Прелом кости:

а) је прекид у континуитету коштаног ткива
б) се увек лечи гипсаном имобилизацијом
в) се може дијагностиковати само уз помоћ савремених дијагностичких метода 
(ЦТ,МРИ,УЗ и др.)

14.     Епифизеолиза представља повреду:

а) која настаје у старости
б) која настаје по завршетку раста
в) која настаје у дечјем и адолесцентном узрасту
15.     Стрес прелом:

а) настаје дејством силе веома високог интезитета
б) настаје дејством силе увртања
в) настаје вишеструким дејством силе, која када појединачно делује не може да
узрокује прелом (замор материјала)

16.     Дискус хернија се најчешће јавља у:

а) цервикалном сегменту,

б) торакалном сегменту,

в) лумбалном сегменту
17.     Патолошки прелом:
а) Настаје на месту где је кост ослабљена преегзистирајућим процесом
б) Настаје дејством ватреног оружја
в) Настаје вишеструким дејством силе, која када појединачно делује не може да узрокрује прелом (замор материјала)

18.     Зглоб кука припада групи:

а) кугластих зглобова,

б) шаркастих зглобова
в) синдесмоза.

19.    Основно дијагностичко средство за процену структуралне сколиозе је:
а) РТГ кичменог стуба у стојећем ставу
б) МРИ
в) Ултразвучни налаз
20.     У принципу, сколиозе код којих је основана кривина мања од 20 степени се лече:

а) кинезитерапијом
б) ТЛСО мидерима
в) хируршким путем
